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MUNICIPALIDAD DE LA MASICA ATLANTIDA HONDURAS
Fecha: 13/12/2022 18:39:32

Desde 13/05/2022 0:00:00 Hasta 13/12/2022 23:59:59
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Acceso a la encuesta


44

31,82%
14 Respuestas  

68,18%
30 abandonadas

Dispositivos

0%
0 Usuarios  

0%
0 Usuarios  

100%
14 Usuarios
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Encuesta
 1. Visita con frecuencia la pagina de acceso a la información publica (AIP) ?

 si: 92,86% (13)
 no: 7,14% (1)
 Algunas veces: 0% (0)
Moda: si

 2. ¿Encontró la información que buscaba en el portal de transparencia?
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 Si: 85,71% (12)
 No: 14,29% (2)
Moda: Si

 3. ¿Cómo considera la información encontrada en el portal de transparencia?

 Exelente: 85,71% (12)
 Buena: 14,29% (2)
 Mala: 0% (0)
 No me interesa: 0% (0)
Moda: Exelente

 4. ¿Se siente satisfecho con la información publicada en el portal de transparencia?
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 Si: 100% (14)
 No: 0% (0)
Moda: Si

 5. ¿Le parecen correctos los formatos en que se sube la información en el portal de
transparencia?

 Si: 100% (14)
 No: 0% (0)
Moda: Si

Se visualizan los datos de las 160 primeras respuestas para visualizar el total debes ampliar tu plan.
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